
ОРГАНІЗАЦІЯ ТА 

ПЛАНУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА

МАЙБУТНЄ ПОВИННО БУТИ ЗАКЛАДЕНО В СЬОГОДЕННІ.

ЦЕ НАЗИВАЄТЬСЯ ПЛАНОМ. БЕЗ НЬОГО НІЧОГО В СВІТІ

НЕ МОЖЕ БУТИ ГАРНИМ

(ЛІХТЕНБЕРГ)



 ознайомлення здобувачів вищої освіти з теоретичними засадами 

організації та планування діяльності, основами виробництва, 

методичними підходами раціоналізації та проектування виробництва; 

 оволодіння практичними навичками обґрунтовувати проектні рішення 

щодо підвищення ефективності виробництва; 

 застосування дослідницьких і організаторських здібностей у процесі 

розроблення організаційних проектів виробництва та їх  реалізації.

Основними завданнями вивчення навчальної 

дисципліни «Організація та планування діяльності 

підприємства» є:



Предметом дисципліни є вивчення 
процесу організації виробництва та 

планування діяльності підприємства.

 Метою викладання навчальної дисципліни є
забезпечення достатнього рівня теоретичних знань і

практичних навичок у здобувачів вищої освіти,

необхідних для формування у майбутніх фахівців знань з

раціональної організації виробництва та планування

діяльності з використанням методів підвищення

результативності виробничих систем підприємства.



Програмні результати навчання

 Демонструвати навички виявлення проблеми та обґрунтування управлінських рішень.

 Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації.

 Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для 

обґрунтування управлінських рішень.

 Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності організації.

 Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, 

бути критичним і самокритичним.

 Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера.



Навчальна дисципліна 
розкривається в темах:

 Тема 1. Організаційні основи виробництва

 Тема 2. Виробничі системи

 Тема 3. Виробничий процес і організаційні типи виробництва

 Тема 4. Організація процесу планування на підприємстві

 Тема 5. Організація та планування використання земельних ресурсів 

 Тема 6. Організація та планування матеріально-технічного забезпечення виробництва

 Тема 7. Організація та планування використання трудових ресурсів 

 Тема 8. Організація та планування виробничої сфери АПК

 Тема 9. Специфіка діяльності підприємств сфери послуг як об’єкта планування 

 Тема 10.Програмно-цільове планування

 Тема 11. Організація та планування обслуговуючих та допоміжних галузей

 Тема 12. Організація та планування забезпечення якості та конкурентоспроможності продукції


